

Капітальний ремонт проїзної частини вулиці Грушевського із влаштуванням водовідведення та захистом від підтоплення в районі проєктування в с. Ставрове Подільського району Одеської області (45233000-9 Будівництво, влаштування фундаменту та покриття шосе, доріг)- <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-03-23-010828-a>

1. Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмету закупівлі.

Технічні і якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до затвердженої проектної документації з дотриманням вимог чинного законодавства. Технічне завдання передбачено додатком 5 до тендерної документації та сформовано з відомості обсягів робіт робочого проєкту «Капітальний ремонт проїзної частини вулиці Грушевського із влаштуванням водовідведення та захистом від підтоплення в районі проєктування в с. Ставрове Подільського району Одеської області»

2. Обґрунтування очікуваної вартості.

Очікувана вартість робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається з урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» відповідно до розробленої та затвердженої проектної документації. Дана норма закріплена у наказі Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», який встановлює порядок визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг, закупівля яких здійснюється відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі».

При визначенні очікуваною вартості використовувався зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва, який відображення у позитивному Експертному звіті №16-0326/01-22 від 16 грудня 2022.

Очікувана вартість робіт розрахована за виключенням суми глави 10 «Утримання служби замовника» та глави 12 «Проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд» зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва з урахуванням ПДВ.

Очікувана вартість станом на 23.03.2023р. становить –35 567 605,00 грн.